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ATA N'. 780/2025

Ata da Setingentésima Oçtogésima Sessão Solene de Posse dos Vereadores e Mesa diretora
para o Biênio 2025-2026, do Segundo Período Legislativo, da Sexta Legislatura da Câmara
Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, realizada no dia 01 de
janeiro de 2025, presentes os Vereadores: Vereador Denivan Barbosa Ferreira; Vereador
Edegar José de Lima; Vereador Ivan Moreira Lima; Vereador Jânio Flávio de Assis; Vereadora
Kelly Karine Bernardes Alves; Vereadora Luciene Teodora da Silva; Vereador Ronis da Silva
Moreira; Vereador Thiago Inácio D’ Paula Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. O
Mestre de Cerimonia disse: Senhoras e senhores, bom dia. Em nome deste Parlamento,
queremos agradecer a presença de todos nesta Sessão Solene, que tem por objetivo empossar os
Vereadores Eleitos para Legislatura 2025 - 2028 e eleger e empossar a Mesa Diretora, para o
biênio 2025-2026. Conforme dispõe o Regimento Interno da Câmara no artigo 16'), a Sessão de

Posse dos Vereadores será presidida pelo Vereador que mais recentemente tenha exercido cargo
na Mesa Diretora, que neste ato é oCa) VeIf . Luciene Teodora da Silva, que escolherá entre os

demais um Vereador para secretariar os trabalhos; convido os Senhores Vereadores para
comporem seus respectivos lugares. Vereadora – Presidente Provisória Luciene Teodora da
Silva, nomeada Secretária interina VeIf . Kelly Karine Bernardes Alves, Vereador Denivan
Barbosa Ferreira, Vereador Edgar José de Lima, Vereador Ivan Moreira Lima, Vereador Jânio
Flávio de Assis, Vereador Ronis da Silva Moreira, Vereador Thiago Inácio d’Paula Furtado,
Vereador Vagney Moreira Fernandes. MC: Convido o Presidente Vera. Luciene Teodora da
Silva, para proceder à abertura oficial da Sessão Solene. A Senhora Presidente Provisória,
disse: “Invocando a proteção de Deus e em homenagem à Liberdade e à Democracia, declaro
aberta a presente Sessão Solene que tem como objetivo empossar os Vereadores Eleitos para
Legislatura 2.025- 2.028 e eleger e empossar a Mesa Diretora, para o bíênio 2.025-2.026. O
MC – convida todos os presentes para se posicionarem de pé para o cântico do Hino Nacional
Brasileiro. Após o Cântico do Hino, a Senhora Presidente Provisória, disse: Solicito a
Secretária Interina a Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, que proçeda a Leitura do
compromisso, disposto no Artigo 11 do Regimento Interno que será prestado pelos vereadores

eleitos: A Primeira Secretária Interina, disse: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO
DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO,
OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO COM
LEALDADE, HONESTIDADE, SERIEDADE E HONRADEZ E TRABALHAR PELO
PROGRESSO 'DO NOSSO MUNICÍPIO E PELO BEM-ESTAR DE NOSSA

COMUNIDADE”. Dando sequência a Senhora Presidente Provisória, disse: informo que
passaremos agora ao ato solene de posse dos Vereadores e solicito que os mesmos fiquem de pé
estendendo o braço direito rumo aos pavilhões, nacional, estadual e municipal, solicito ao

Secretário que faça a leitura do compromisso dos Vereadores e depois ao ser chamado, cada
Vereador responderá: “ASSIM O PROMETO”. A Senhora Secretária Interina, disse:
“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL,
A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL E A LEI ORGÂNICA
MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO
QUE ME FOI CONFIADO COM LEALDADE, HONESTIDADE, SERIEDADE E
HONRADEZ E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO NOSSO MUNICÍPIO E PELO
BEM-ESTAR DE NOSSA COMUNIDADE. Continuando a Senhora Presidente Provisória,
disse: NA QUALIDADE DE PRESIDENTE DESTA SESSÃO SOLENE DE POSSE,
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PREVISTAS, DECLARO A TODOS OS SENHORES VEREADORES ELEITOS
PRESENTES A ESTA SESSÃO, EMPOSSADOS NOS SEUS RESPECTIVOS MANDATOS
DE VEREADOR PARA A LEGISLATURA DE 2025 A 2028; Solicito a Secretária que colha
as assinaturas dos Senhores Vereadores no Termo de Posse. – Por Ordem Alfabética. A
Secretária Interina, disse: Vereador Denivan Barbosa Ferreira, Vereador Edgar José de Lima,
Vereador Ivan lvloreira Lima, Vereador Jânio Flávio de Assis, Vereadora Kelly Karine
Bernardes Alves; Vereadora Luciene Teodora da Silva; Vereador Ronis da Silva Moreira,
Vereador Thiago Inácio d’Paula Furtado, Vereador Vagney Moreira Fernandes. Dando
continuidade a Presidente Provisória, disse: Coloco a palavra à disposição dos Senhores
Vereadores empossados, que porventura, desejarem fazer uso da mesma, por cinco minutos
para cada um. A palavra foi passada ao Vereador Denivan Barbosa Ferreira, que disse: bom
dia, em nome da Presidente Interina Luciene, quero cumprimentar todos os nobre colegas

Vereadores nessa data tão especial, em nome da minha família presente, quero agradecer a
Deus, e a vocês em nome da minha mãe, da minha esposa, do meu filho, e de todos os
familiares presentes, quero cumprimentar todo o publico que veio nos assistir nessa data tão
importante, que é a posso do dia primeiro, mais uma vez é emocionante, quero parabenizar o
Prefeito Juvenal e o Vice Jorge, e também a população que nos deu a oportunidade de mais um
mandato que nos confiou, e estamos aqui para fazer o bem a todo a nossa população do
Município de Figueirão, se vocês soubessem o tanto que é çmoçionantç ver esse Plenário cheio,
vocês vir nos assistir nossa posse, isso é muito importante, quero desejar a vocês um feliz 2025
a todos nós, que Deus abençoa a todos que aqui se fazem presentes, tem até produtor rural aqui
presente, em nome do Fernando Fernandes, que esta aqui presente, cumprimento todos os

produtores rurais que estão aqui presentes, também o pessoal da comunidade de Santa Tereza,
em nome do Jailson a gente çumprimenta aquela comunidade, e também desejar a todos que

Deus de muita benção e sabedoria a nós Vereadores, que a gente possa fazer o melhor para a
nossa população, meu muito obrigado. A palavra foi passada ao Vereador Edegar José de
Lima, que disse: obrigado Senhor, que quero aqui nesse momento, parabenizar a Mesa, e a
Luciene GondUzindo essa Sessão Solene, eu quero aqui em especial, o quanto eu fico feliz, esta
aqui a minha mãe, 85 anos, meu pai 88, minhas irmãs e em especial a você pai, ao meu filho
Manoel Neto, todo cidadão precisa ter família, quem tem família é uma casa estruturada, então
eu tenho minha família, nos honra muito, eu fico feliz e depois agradecer imensamente a
família Figueirão, que estende a oportunidade que só estou aqui pelo mando do povo, pelo

sexto mandato, então eu fico extremamente feliz em saber que a confiança da população me da
essa oportunidade, agora na politica Prefeito, existe as divergências, na campanha, todo mundo
tem seus interesses, agora é o momento de rever o Figueirão, tudo passou, é o direito de cada
um, debater, discutir, correr atrás de seus interesses, então agente vê aqui agora que no meio da
Câmara de Vereadores, no meio do Prefeito, vice Prefeito e dos Secretários, tá a peça mais
importante que é a população de Figueirão, e essa população não pode sofrer e ter essa

dificuldade através de política, política publica foi feita para ter dialogo, para conversar, então
agente fica aqui feliz, as vezes muitas pessoas falam, a o Edegar fala demais, eu falo as vezes a
mando do povo, o Vereador Ivan que volta a essa Casa ele recebe o clamor da população, nós
somos para choque do povo, nós não pode incoerente de informação, então agente tem que

responder, conversar, juramos aqui fidelidade ao nosso mandato, eu tenho certeza que Deus vai
me dar a oportunidade mais uma vez com sempre deu, de conduzir meu mandato com lealdade
e com respeito as pessoas, falando assim de política, mais de família de pessoas pessoais, esse

Vereador não tem esse interesse, nunca fez isso, o termo política agente faz o nosso trabalho, e
desejo aqui o próximo mandata do Executivo o Prefeito e o do Jorge, que faça um trabalho bom
para o Figueirão, o que não fez no passado que faça no futuro, porque nós somos escolhidos
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para isso, agente esta aqui para trabalhar, é a nossa obrigação, é o nosso dever, quero aqui
depois agente tem mais uma fala no final, só para não estender muito, até estou com uma dor de

cabeça um pouquinho, mais final de ano né Jorge, ás vezes o cara bebe, toma uma cervejinha,
então estamos aqui para conversar, ter um dialogo, as vezes as pessoas ficam tensa, então aqui é
uma família, uma classe política, precisa ter harmonia, ter paz que Figueirão tem só a ganhar, e

eu tenno certeza que juntamente com os Vereadores agente vai fazer um trabalho maravilhoso,
muito obrigado mais uma vez em especial a minha família e a família do Figueirão, que Deus
abençoe a todos e um 2025 de muita paz saúde e felicidade, que Deus abençoe, obrigado. A
palavra foi solicitada pelo Vereador Ivan Moreira Lima, que disse: bom dia a todos, em nome
de Vossa Excelência Vereadora Luciene, eu cumprimento os demais colegas, cumprimento
também o nosso Pr6feito, o nosso Vice, cumprimentos todos os presentes, e em especial aqueles
que nos acompanham via rede social, um agradecimento especial aos meus familiares, para

chegar até aqui eu fiz uma longa caminhada, e nesse caminhada durante o percursor, parei, fiz
propostas e fiz também o compromisso de representar a todos os seguimentos da sociedade aqui
nessa Casa, e hoje ao tomar posse senhor Prefeito que me dirigir a Vossa Excelência e dizer,
que todos os projetos que chegarem a essa Casa e tiverem como pauta principal o
desenvolvimento do município e o bem comum do cidadão e melhorias para o servidor, conte
comigo, quero dizer aos colegas Vereadores, conclamo a cada um dos Senhores, primeiro a
unidade, segundo fazer com que as nossas ações aqui nessa Casa em esfera Estadual e Federal
se transforma em beneficio para a nossa população, encerro desejando a todos os presentes, a
todas as famílias de Figueirão um feliz 2025, que ele seja de grandes bençoes e de grandes
realizações. A palavra foi solicitada pelo Vereador Jânio Flávio de Assis, que disse: Senhora
Presidente, o cara quando vai entrar assim, quando ele é o único da Legislatura ele gela, se bem
que nós temos que pedir ajuda aqui do papel, Senhoras e Senhores, minha família, autoridades
presentes, nobres Vereadores que compartilham comigo a responsabilidade deste Legislativo,
bom dia, gostaria de expressar minha gratidão a Deus, que tem me guiado ate aqui, e á minha
família pelo apoio incondicional, agradeço também a cada eleitor que confiou em mim,
permitindo que este momento fosse possível, sem vocês, nada disso seria realidade. Outrora
candidato, hoje empossado em virtude da vontade popular manifestada nas urnas. Assim
seguimos, assim a democracia estabelece. Ao iniciar este mandato, quero deixar muito claro
que ocupar uma posição importante não me envaidece, não há espaço para estrelismo. Tudo
passa, e o que importa é o legado de trabalho que deixamos. Estou aqui para servir, e é assim
que pretendo conduzir meu trabalho pelos próximos anos. Tudo é passageiro. Não somos
permanentes, estamos apenas exercendo essa responsabilidade. Ao assumir esta cadeira trago
comigo, trago comigo a responsabilidade de ser o mais jovem entre os colegas desta legislatura
e o terceiro mais jovem da história desta Casa de Leis, o mais jovem foi meu tio Zezinho e o
segundo o saudoso Vereador Neilo Souza da Cunha, os demais ou permaneceram do mandato
anterior, Vereador Vagney, Vereador Ivan e Vereadora Kelly, os outros permaneceram do
mandato anterior, Além disso, sou o único desta Legislatura que nunca exerceu mandato. Quero

aproveitar esse momento para prestar um agradecimento especial aos servidores desta Casa,
colegas com quem eu tive o privilégio de trabalhar antes de me afastar para assumir este novo
desafio. Minha gratidão pelo companheirismo, pelo aprendizado e pelo esforço diário que
garante o funcionamento desta Casa. Encerrada a disputa eleitoral, é necessário acalmar os
ânimos, apaziguar os espíritos. Mais importante do que alcançar o poder é a capacidade de
utilizá-lo como instrumento para o bem coletivo. Minha atuação não será marcada por divisões
ou rótulos, contem comigo para o que for bom para o município. Agora temos um objetivo
comum: unir forças para que o nosso município cresça e melhore. Os compromissos

fundamentais que devemos ter são com o povo. É para eles que devemos direcionar noslas
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ações e nossos esforços. Fiquem seguros: teremos grandes conquistas. Que Deus nos abençoe

nesta caminhada e ilumine cada decisão tomada nesta Casa. Eu agradeço e me despeço aqui.
Muito obrigado. A palavra foi solicitada pela Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, que
disse: quero desejar um bom dia a todos, em nome da Presidente interina, cumprimentar a todos
os presentes, em nome da minha família, hoje é um dia muito espççial pra mim, minha mãe
também está aqui presente, é com muita gratidão que eu estou aqui hoje representando o povo,
ter a oportunidade de fazer e representar a população é um compromisso grande e muito sério, e
eu prometo estar juntos com vocês para todos e por todos, sem distinção, agradeço a Deus por
cada oportunidade obtida a mim, agradeço a Deus por existirem pessoas que confiam em mim,
e prometo não decepcionar a cada um de vocês, prometo estar junto naquilo que for bom para o
nosso Município, podem contar comigo, a politica passou, a politica acabou, agora essa Casa de

Leis tem que ser uma Casa unida, trabalhar todos juntos, Executivo e Legislativo, e pensar
sempre no bem da nossa população, que Deus abençoe a cada um de você, que o ano de 2025
chegue cheio de fé, amor, esperança e prosperidade, que todos nós tenhamos um ótimo dia. A
palavra foi solicitada pela Vereadora Luciene Teodora da Silva, que disse: bom dia a todos,
hoje retorno a essa Casa com muita fé em Deus, com um proposito muito grande em sempre em
fazer o melhor em prol da a nossa população e da nossa comunidade, da nossa querida
Figueirão e também da Comunidade de Santa Tereza, quero iniciar hoje agradecendo a Deus e
depois a minha família que sempre esteve ao meu lado, as minhas filhas hoje que estão aqui,
que são as pessoas que façam e faz com que eu quero ser cada dia melhor e buscar o melhor
para a nossa comunidade, quero dizer a vocês çomo o Vercador Jânio disse aqui, a politica
acabou, precisamos ter um rumo diferente em nosso Município e buscar o melhor junto ao

Executivo, precisamos sempre por a nossa população e a nossa comunidade sempre em
primeiro lugar, para que tudo possa acontecer, hoje alguns Vereadores estão retornando a essa

Casa de Leis, outros novos, e outros continuam e permanecem, todos com o mesmo intuito de

buscar e que é de melhor para a nossa cidade e a nossa população, quero agradecer aqui hoje os

votos que tive para ser eleita, dizer a vocês que agente se emociona sim, porque é muito
importante, porque quando é reeleição, quando você se reelege você sabe que você atingiu seu

objetivo, que a população reconheceu o seu trabalho, as vezes não dá certo, mais aqueles que
ficaram, que não se reelegeu, deixaram aqui a sua história e as suas conquistas também nessa
Casa de Leis, agente tem história ai de Vereadores que passaram por essa Casa, que vem
acontecendo ai que vem chegando emendas e coisa que tem acontecido, então agente sabe que
isso aqui é um cargo passageiro, que isso aqui é muito passageiro né Prefeito Juvenal, nós
somos Rmcionários públicos, funcionários representando vocês, e mais uma vez quero
reafirmar aqui o comprometimento com cada um de vocês, de estar buscando Emenda

Parlamentar, de estar fiscalizando o Executivo, estar criando projetos, Leis e estar fazendo o
que é de melhor para a nossa população, não só a Vereadora Luciene, mais os demais oito
Vereadores, somos novo juntamente com o Prefeito e o Vice Prefeito Jorge, quero dizer a vocês
que a gente fica feliz em ver essa Casa cheia, Casa que foi reformada para anterior Presidente
dessa Casa, ficou belíssima um ótimo trabalho, no qual aumento o espaço pra nós, para poder
ter mais pessoa aqui dentro, com o saguão, agente também tem essa gratidão, gostaria também
de agradecer a presença aqui hoje de cada um de você, e dizer que é muito importante que
vocês participem da política do nosso Município, que saibam e busquem o reconhecimento de
saber quem são as pessoas que trabalham em prol da nossa comunidade e da nossa população,
deixo aqui hoje o meu comprometimento de continuar representando cada um de você que

votaram em mim, e aqueles que não votaram, que tiveram outra opção, mais são pessoas boas
que estão aqui hoje representando cada um de vocês, meu muito obrigado que Deus nos

abençoe. O Mestre de Cerimonia, disse: aproveitando o momento e agradecendo
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das autoridades civis e religiosas de nossa Município, se faz presente o Doutor Delegado de
Polícia Civil André Estafusa, o Procurado Jurídico Doutor Amilton Plácido da Rosa, também o
Presidente do Sindicato Rural Antônio Nabhan, o Pároco de Figueirão o Padre Kelson Soares,
também o Pastor da Igreja Batista o senhor Osvaldo Benites, aproveitando essa momento
convidar o Padre Kelson para dar sua benção a esta ato. Foi dada a benção pelo Padre.
Continuando a Presidente Provisória a Senhora Luciene Teodora da Silva, passou a palavra
ao Vereador Ronis da Silva Moreira, que disse: primeiramente bom dia a todos,

cumprimentos a Excelentíssima Senhora Presidente, nobres pares colegas senhores Vereadores,
cumprimento a toda a população que nos acompanha via rede social, os que estão presentes,
quero cumprimentar também em especial a comunidade de Santa Tereza em nome da Maura,
agradecer a Deus por esse momento, gratidão ao nosso Deus por esse momento, agradeço a
minha família9 agradeço a população de Figueirão, quero aqui dizer neste ato a felicidade de
estar mais uma vez junto a todos, a população, todos que estão aqui presentes, senhores nobres
colegas, Prefeito e vice Prefeito, cumprimento as Vossas Excelências, e dizer que se inicia mais
um ano de muito trabalho, de dediçação e de desenvolvimento para o Município de Figueirão,
esse é o meu compromisso, o nosso compromisso de continuar trabalhando, representando a
população que a 23 anos praticamente me recebeu de braços abertos e que quero sim poder
retribuir, representando bem a nossa população, juntamente com todos os colegas, com o
Executivo, e a população de Figueirão merecer o melhor, um feliz ano novo, um feliz 2025 a
todos com as bençãos de Deus, muito obrigado. A palavra foi solicitada pelo Vereador Thiago
Inácio D’ Paula Furtado, que disse: bom dia a todos, quebrando o protocolo aqui, eu tinha
observado essa questão que o Janinho observou, em nome do Janinho, que é assim o Vereador
verde aqui nessa Câmara, que quero cumprimentar os demais nobres pares, em nc)mo do
Professor Juvenal Consolaro, assim eu o chamo, mas Prefeito da nossa cidade, cumprimento a
todas as autoridades, em nome do Padre Kelson eu quero cumprimentar a todas as autoridades
religiosas aqui, em nome do nosso Delegado da Polícia Civil André Estafusa, cumprimento a
todos os militares que ajudam a fazer a segurança do nosso Município, um dia especial
começamos a ano com o pé direito vamos dizer assim, com a posse de todos os representantes
de Figueirão, e não posso me furtar de esquecer que foi em quatro anos de aprendizado e a aqui
eu vejo, ontem eu estava falando com a minha amiga Renata, vou sentar falta dela, quantas
parcerias, estou vendo ali meu amigo Abadio também, Beugmar que passou uma parte boa com
agente nesse mandato passado, a Luciene mencionou a Presidente dessa Casa que reformou,
ampliou e demais adequações, agente sabe que tudo isso passa por um trabalho em conjunto,
em união, e é isso que Figueirão precisa, pra gente conseguir melhorar, alavancar a nossa
cidade, é só através do poder da união, eu sempre menciono uma coisa seguinte, é fácil rasgar
uma folha de sulfite, dez já fica um pouquinho mais difícil, uma resma é impossível, então a
união é o que faz a diferença para a nossa população, e nesse intuito desejo a vocês um feliz
2025, já estava esquecendo de falar, a coisa mais importante é a família né, depois de Deus é a
família, e a minha esposa está ali me informando, estava esquecendo de falar dela, da minha
família, que sempre foi minha base, sempre eu me espelho na minha família, eu tenho um
saudoso pai quo foi político, me espelho muito nele, um que tio que foi o primeiro Prefeito e
que fez história, eu me espelho nele, não citei o Jorge, mais o Jorge fez muita parceria com
agente na idas em Brasília, aqui tenho uma tia veio do Goiás para prestigiar essa posse, tia i {
Delfina, enfim, mais muito obrigado, que Deus abençoe a cada um de vocês, e vamos em ' A }
frente, Figueirão sempre no rumo certo. A palavra foi passada ao Vereador Vagney Moreira / -
Fernandes, que disse: bom dia todos, em nome da Presidente Interina eu gostaria de ~J

cumprimentar as todos que fazem presentes, Senhor Prefeito Municipal Juvenal Consolaro, o
a minha família que se faz
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presente, e todos que compõem esse ato que irá repercutir nos próximos quatro anos de nosso
Município, dizer que retorno nessa Casa assim como foi dito anteriormente, e isso é

gratificante, porque quando você retorna é porque as portas sempre estão abertas para você,
exemplo esse que hoje esse plenário que nos abriga, foi construído na primeira gestão a qual eu
fiz parte, na primeira administração do Prefeito Ildo Furtado de Oliveira, e no Biênio
2007/200õ, onde Gompunha a Mesa Diretora, eu, Vereador Edçgar, Vereador Zezinho do PT,
Vereadora Eliane e o saudoso Vereador Neilo Cunha, então juntamos forças, não só de nos
cinco, mais dos demais Vereadores que compunham naquele momento, juntamente com a
administração Municipal e toda comunidade, para que pudéssemos fazer esse Plenário que aqui
nos abriga, então isso é gratificante, pude contribuir também, assim como todos aquele

momento que constituía a esfera do Executivo quanto do Legislativo, agradecer todos os votos
que obtive, em especial a minha família, em especial a zona rural, onde tive bastante eleitores,
em especial ao servidores públicos no qual eu faço parte, e dizer que essa será uma das minhas
bandeiras particulares, que será de defender o servidor público, dizer a vocês que obtive 166
votos, mais esses 166 votos iram se multiplicar por 3500 habitantes, o que hoje é mais ou
menos a quantidade de habitantes em nosso Município, porque a partir do momento que você se

coloca a disposição de um pleito eleitoral e é aprovado, sendo eleito, você irá representar toda a
massa do Município onde você vive, portanto o meu compromisso é de estar defendendo e
amparando, buscando recurso, me posicionando de toda situação que aqui adentrar a esse
Plenário, seja do Executivo, seja do Legislativo, tudo que for bem pelo bem estar, pelo bem
social de cada cidadão desse Município, eu estarei contribuindo, muito obrigado. Dando
Continuidade a Senhora Presidente Provisória, disse: comuniço que a partir de agora, será

aberto o processo eleitoral para escolha da Mesa Diretora da Câmara para o biênio 2025-2026.
Para tal procedimento a Secretária Interna fará a chamada para verificar o quórum. A
Secretária Interina, disse: VER. DENIVAN BARBOSA FERREIRA, que disse: Presente.
VER. EDEGAR JOSÉ DE LIMA, que disse. Presente. VER. IVAN MOREIRA LIMA, que
disse. Presente. VER. JÂNIO FLÁVIO DE ASSIS, que disse: Presente. VEIP. KELLY
KAMNE BERNARDES ALVES, que disse: Presente. VER’. LUCIENE TEODORA DA
SILVA, que disse: Presente. VER. RONIS DA SILVA MOREIRA, que disse: Presente. VER.
THIAGO INÁCIO D’PAULA FURTADO, que disse: Presente. VER. VAGNEY MOREIRA
FERNANDES, que disse: Presente. A Senhora Presidente Provisória disse: gostaria de

informar a todos que vamos suspender a Sessão por cinco minutos devidos estarmos com
dificuldades para fazer a gravação. Voltando aos trabalhos, estando presente a maioria absoluta
dos Vereadores, suspendo a Sessão por dois minutos impreterivelmente para apresentação das

chapas; Reaberta a Sessão. Informo que foi apresentada uma chapa e determino que a Secretária
faça a leitura da mesma. A Secretária Interina, prosseguiu: Os Vereadores a baixo assinados

no pleno exercício dos seus mandatos, vem respeitosamente apresentar nos termos Regimentais
e para fins de registro a inscrição da chapa denominada Figueirão mais forte, para concorrer a
eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Figueirão para o Biênio 2025-2026, com a
seguinte composição: Presidente – Luciene Teodora da Silva; Vice – Presidente – Denivan
Barbosa Ferreira; 1'’ Secretário – Jânio Flávio de Assis; 2'’ Secretário – Ivan Moreira Lima;

Membro – Edegar Jose de Lima. Diante do exposto requer o registro da chapa acima
mencionada e consequente convocação para a realização da Mesa Diretora, que em
conformidade com as disposições Regimentais, sem mais para o momento pedem deferimento.
Dando sequência a Presidente Provisória, disse: informo que o Art. 194 prevê que todas as
votações no Poder Legislativo são abertas, não existe votação secreta na Câmara de Figueirão, e

Interno, será por chamada dos Senhores Vereadores
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que de acordo com o Art. 57 do Regimento
icrofone, podendoe por ordem alfabética, informo que o voto será da tribuna parlamen1
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o votante, se quiser, justificar o seu voto. (03 minutos). Com a palavra o Vereador Denivan
Barbosa Ferreira, que disse: Retornando a essa Tribuna, um momento da escolha da Mesa
nessa Casa de Leis, estou com a chapa Figueirão mais Forte, onde Presidente Luciene, que faz
parte do partido do PSDB, partido do Governo do Estado, onde é composto pelo Jânio Primeiro
Secretário do União Brasil, onde ele faz parte desse partido, e Segundo Secretário o Ivan que é
eleito pelo PSD e também faz parte, então eu de Vice Presidente, compondo a Mesa faço parte
do PSB, então todos ai estão vendo que são o seguimento de cada um do partido democrático,
então eu acredito que vai ser uma união onde juntos ai para fazer o melhor para o Figueirão, e
junto com o Prefeito e Vice Jorge, para fazer o melhora para a nossa população, eu acredito que

é histórico uma Mesa com cada um dos partidos, isso demonstra que nós vamos estar juntos
com os nobres colegas que não fez parte mais esta ai juntos, para fazer o melhor para o nosso
Município de Figueirão, muito obrigado. A Senhora Presidente Provisória disse: com a
palavra o Vereador Edegar Jose de Lima, que disse: meu voto é Figueirão mais forte, na
chapa montada pela Vereadora Luçiene, eu quero assim justificar meu voto, e dizer que diante
de uma politica o que faz caminhar é a humildade das pessoas, os interesses são mais para a
nossa população, e ao longo da minha vida, estou no sexto mandato, nunca tive tristeza e pude
ser presidente da Câmara de Figueirão, mas as vezes meu avó me dizia sem estudos lá atrás,

que o cidadão que tem humildade ele vai, ás vezes não precisa você ser o rei, para um bem
melhor da cidade você pode ser amigo do rei, ás vezes é mais importante e você pode colaborar,
então o meu veto eu tenho certeza antes de antecipar ele, foi a balança dessa nova Mesa
Diretora, fui interlocutor com todo mundo conversando, fui procurado, por isso decidi meu
voto, nobre Vereadora Luciene me procurou, e eu fui interlocutor, conversei com todo mundo,
batendo um papo, e deixar assim bem claro, as vezes as pessoas assusta, tem criticado a
Luciene, há é oposição, eu quero dizer, o Governo do Estado, nós, eu você e a classe política,
foi inteiramente aliado ao Governo do Estado nas eleições passadas, e nós temos gratidão ao

Governo do Estado, agora teve um momento passado ai das eleições municipais, mas somos
Governo, não podemos usar que essa Mesa é contra o Governo, nem Municipal e nem Estadual,
nós somos a favor, agora tivemos um dialogo, um bate papo, nós apoiamos inteiramente, na
qual o nobre Vereador Thiago, pedi permissão de sua casa, fui articulador de uma reunião junto
com o Prefeito, com o Jorge e todos os Vereadores para apoiarmos o Riedel na eleição passada,
e compromisso sabe de que, de desenvolvimento para o Figueirão, então agente faz parte e
assim foi feito, então fica assim aqui o meu desabafo mais o desabafo gostoso de falar, real, que
Deus abençoa já antecipa a Nova Mesa Diretora, é o que tinha, muito obrigado. A Senhora

Presidente Provisória passou a palavra ao Vereador Ivan Moreira Lima, que disse: pela
unidade mais uma vez repito, meu voto é pela chapa Figueirão mais forte, Luciene Presidente.
A Senhora Presidente Provisória passou a palavra ao Vereador Jânio Flávio de Assis, que
disse: retorno a essa Tribuna para manifestar meu voto na Chapa Figueirão mais Forte, na qual
çomponho como Primeiro Secretário, é muito importante Vereadora Luciene a composição
dessa chapa, que acredito que vai de encontro com a pluralidade e com a abertura de espaço
para cada partido que elegeu um Vereador nessa Casa, então acredito que estamos aqui como
disse muito bem o Vereador Ivan, a unidade, mais uma vez reafirmo, a disputa eleitoral ficou
para trás, então nós temos que nos unir e fazer o melhor para o nosso Município, meu muito
obrigado. a Senhora Presidente Provisória passou a palavra a Vereadora Kelly Karine
Bernardes Alves, que disse: volto a essa Tribuna mais uma vez para demonstra meu apoio e
votar na Chapa Figueirão mais Forte, Luciene parabéns, vamos trabalhar bem, vamos trabalhar
juntas, independente de qualquer coisa, aqui a união vai ser a solução para o nosso Município,
trabalhar junto com o Executivo, parabéns. Senhora Presidente Provisória passou a palavra a
Vereadora Luciene Teodora da Silva, que disse: meu voto é para a chapa Figueirã9 mais
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forte, chapa essa que esta composta por todos os representantes que foram eleitos de cada
partido, partido esse que é PSDB, PSD, PP e PSD, são os partidos que foram a escolha da nossa
população, e o União Brasil, agente sabe que a eleição da Mesa é uma nova eleição, uma
eleição democrática, na qual agente está aqui com todos os partidos que vão participar dessa
Mesa Diretora, dizer ao Senhor Prefeito que essa Mesa ela vem para somar, somar com o
Professor Juvenal e com o Vice Jorge, porque aqui estamos todos em prol de um bem maior e

que é a nossa população, com a nossa comunidade e a nossa querida Figueirão. Senhora
Presidente Provisória passou a palavra ao Vereador Ronis da Silva Moreira, que disse:
retorno a essa Tribuna para declarar meu voto, na chapa da Vereadora Luciene de Presidente,
Deus abençoe a esta nova Mesa Diretora, que estará conduzindo o Biênio 2025-2026, parabéns.
Senhora Presidente Provisória passou a palavra ao Vereador Thiago Ináeio D’ Paula
Furtado, que disse: meu voto também é para a chapa Figueirão mais Forte, que Deus abençoe a
Luciene nessa nova etapa da vida dela, ela conduziu o primeiro mandato que eu estava, na
presidência dessa Casa, e ela é muito boa nessa questão de interligar entre o Executivo e

Legislativo, os primeiros dois anos no meu mandato foi muito interessante, acredito que ela vai
continuar fazendo essa ligação que é um papel bem certo do Presidente né, o Presidente tem
que saber ouvir tantos os Vereadores quanto o Executivo para fazer o melhor para a nossa
população, obrigado. Senhora Presidente Provisória passou a palavra ao Vereador Vagney
Moreira Fernandes, que disse: pelo consenso e pela união também sou favorável a chapa
Figueirão mais Forte, Presidente Luciene, na realidade queria montar uma chapa dos Moreira
né, mais quem sabe na próxima, Roni Moreira, Ivan Moreira, Vagney Moreira, mais ta bom,
boa sorte e que Deus ilumine você nessa nova caminhada. Dando continuidade da Presidente
Provisória, disse: Informo aos presentes que foi eleita a chapa denominada “Figueirão mais
Forte” composta pelos seguintes vereadores; Vereadora Luciene Teodora da Silva, Vereador
Denivan Barbosa Ferreira, Vereador Jânio Flávio de Assis, Vereador Ivan Moreira Lima e

Vereador Edegar Jose de Lima. Chapa essa gente que a gente tem que ser sincera e tem que ser

dita, eleita pelos nove Vereadores, sou muito grata por isso pelo reconhecimento de cada um,
informo que está aberto o prazo de dois minutos para o Requerimento de Impugnação por
qualquer um Vereador; convido os eleitos para virem a frente e permaneçam de pé enquanto o
Secretário procede a leitura do Termo de Posse no respectivo cargo. Secretária Interina, disse:

No dia 1'’ (’primeiro) de janeiro do ano de dois mil e vinte e cineo, às 08:00 horas, em Sessão
Solene realizada no Plenário Italino Moreira Geraldino da Câmara Municipal de Figueirão,
situado na Rua Claudio José de Lima nD 813 – Jardim Aeroporto, na cidade de Figueirão/MS,
foi realizada a posse dos seguintes Vereadores: Presidente – Luciene Teodora da Silva; Vice –
Presidente Denivan Barbosa Ferreira; 1'’ Secretário – Jânio Flávio de Assis; 2c) Secretário – Ivan
Moreira Lima. Membros: Ver'’. Edegar José de Lima e Ver. Thiago Inácio D’Paula Furtado.
Tomam posse e entram em exercício imediatamente à assinatura do presente TERMO DE
POSSE. Dando continuidade a Presidente Provisória disse: Na qualidade de Presidente desta
sessão, declaro aos Senhores Vereadores: Luciene Teodora da Silva, Denivan Barbosa Ferreira,
Jânio Flávio de Assis, Ivan Moreira Lima, respectivamente empossados nos cargos de

Presidente, Vice-Presidente, 1'’ Secretário e 2' Secretário da Mesa Diretora da Câmara

Municipal de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, para o biênio 2025-2026. convido o
Presidente eleito Vereadora Luciene Teodora da Silva o 1'’ Secretário Vereador Jânio Flávio de

Assis, o Vice-presidente Vereador Denivan Barbosa Ferreira e o 2a Secretário Vereador Ivan
Moreira Lima, para tomarem assento nas respectivas cadeiras na Mesa Diretora, e darem
continuidade a Sessão. o Mestre de Cerimonias, disse: Convidamos ao Pastor Osvaldo Benites
da primeira Igreja Batista, para fazer uma oração e dar a benção sobre a Mesa Diretora. Foi

feita a Benção. Dando sequência a Senhora Presidente Lucien& Teodora da Silva, disse:
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agradeço a confiança em mim depositada bem como nos demais integrantes da chapa, essa

presidência agradece a todos que compareceram a essa Sessão solene, que teve por finalidade e
objetivo empossar os Vereadores eleitos para a Legislatura de 2025-2028 e a Mesa Diretora
para o Biênio 2025-2026; senhores e senhoras, peço que aguarde em seus lugares que dentro de
cinco minutos iniciaremos a Sessão Solene de Posse do Prefeito Juvenal Consolaro e do Vice
Jorge Roberto Mortari. Declaro encerrada a presente Sessão as 09h22mim do dia 01 de janeiro
de 2025. Declarando ao Secretário Administrativo que lavrasse a Ata da Sessão Ordinária que
depois de lida e aprovada por unanimidade, e será assinada pelos Senhores Vereadores. Nada
mais
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